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Ams: Anekcanmp 195
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.06.2005 12:08:11

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHsT Bpada: 16.06.2005 22:24:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10034/answer/10035




YBaxkaeMmniii Anekcanap! I1pu nmogo3peHrnu Ha aHOMAIUIO Pa3BUTHS (K KOTOPOK OTHOCSTCS
nob6aBOYHBEIE COCYMIbI) HEOOXOOUMO B 00513aTE€IbHOM MOPSIAKE BHITIOTHUTD 0030PHYIO U 9KCKPETOPHYIO
yporpaduio. IT0 SBUTCS NOATBEPKAEHUEM (UTA OIIPOBEPKEHUEM) CYIIIECTBOBAHUS TaHHOU
a"HoManuu. [luiuTe, ecnu 4To.



